



Συγκλονίζουν οι «βεντέτες» του Π. Σόμπολου



Εγκλήματα εκδίκησης που αιματοκύλισαν ολόκληρες φαμίλιες και ερήμωσαν χωριά στην Κρήτη, στη Μάνη και σε άλλες περιοχές της Ελλάδας, ξεδιπλώνονται με γλαφυρό τρόπο μέσα από τις σελίδες του 7ου κατά σειρά βιβλίου του διαπρεπή αστυνομικού ρεπόρτερ Πάνου Σόμπολου. Οι «βεντέτες» παρουσιάστηκαν χθες το βράδυ στην αίθουσα του Ανδρόγεω. ▶ Σελίδα 10



ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΗΚΕ ΧΘΕΣ ΤΟ ΝΕΟ ΒΙΒΛΙΟ ΤΟΥ ΓΝΩΣΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥ

Κοσμοσυρροή για τις «Βεντέτες» του Πάνου Σόμπολου

Στην κατάμεστη αίθουσα του Πολύκεντρου Νεολαίας του Δήμου Ηρακλείου, παρουσιάστηκε χθες το νέο του βιβλίο του πρύτανη του αστυνομικού ρεπορτάζ Πάνου Σόμπολου, με τίτλο «Βεντέτες».

Πρόκειται, όπως τονίστηκε, για το 7ο κατά σειρά βιβλίο του γνωστού δημοσιογράφου που αναφέρεται σε εγκλήματα

εκδίκησης που αιματοκύλισαν ολόκληρες φαμίλιες και ερήμωσαν χωριά στην Κρήτη, στη Μάνη και σε άλλες περιοχές της Ελλάδας.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Κρήτης, ενώ στο χαιρετισμό του ο περιφερειάρχης, κ. Σταύρος Αρναουτάκης, αναφέρθηκε στην

παρακαταθήκη που αφήνει για τις επόμενες γενιές και μέσω του συγγραφικού του έργου ο κ. Σόμπολος, ενώ στηλίτευσε το κακό εννοούμενο έθιμο της βεντέτας που ταλάνισε την Κρήτη αλλά και άλλες περιοχές της χώρας.

Ο κ. Γιώργος Νικολακάκης, καθηγητής Πανεπιστημίου Κρήτης, από την πλευρά

του ανέλυσε την βεντέτα από κοινωνιολογικής άποψης, ενώ ο Γιώργος Βαρθάκης, διευθυντής της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Ηρακλείου, αστυνομικός υποδιευθυντής επεσήμανε χαρακτηριστικά, μεταξύ άλλων, ότι «σε πολλές περιπτώσεις οι αστυνομικοί μαθαίνουν από τον κ. Σόμπολο».

Ο συγγραφέας, μιλώντας, έθεσε το περιγράμμα του βιβλίου τονίζοντας ότι σκοπίμως απέφυγε να αναφερθεί σε πιο πρόσφατες ιστορίες βεντέτας για να μην αναμιχθεί πάθη και μίσση μιας άλλης εποχής. Ωστόσο, οι ιστορίες που συμπεριέλαβε στο βιβλίο είναι πέρα ως πέρα αληθινές.

Για τον πρύτανη του αστυνομικού ρεπορτάζ μίλησε, τέλος, ο έφορος της ΠΟ-ΕΣΥ κ. Κώστας Βασιλάκης.

Στην εκδήλωση παρέστησαν, μεταξύ άλλων, ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ.κ. Ευγένιος, ο δήμαρχος Βιάννου κ. Μπαριτάκης, ο πρώην νομάρχης κ. Σαρρής κ.α.